


№27 Книга сказок 300г
Наименование

    Кол-во 
штук
   в подарке

К/Ф АЛТАЙ Конфеты  
Одуванчик 1
Скромница ромашка 1
Тайна Южанки 1
К/Ф КОНТИ-РУС Конфеты  
Княжеские 1
Моне вкус молочный трюфель 1
Тими сливки 1
Шоколадные истории "Джек" 1
К/Ф НЕВСКИЙ КОНДИТЕР конфеты  
Веселым детишкам 1
Мишки на ватрушках с ирисом 1
Паркур с карамелью и арахисом 1
Украшение 1
Мини-шоколад "Буквики" 1
К/Ф СЛАВЯНКА конфеты  
Детский сувенир 1
Левушка с карамельной начинкой 1
Степ золотой с орехом 1
К/Ф ЭССЕН ПРОДАКШН  конфеты  
"Руа" глазированные 1
"35" с ореховой  начинкой 1
К/ф ЛАМЗУРЬ ирис  
Ирис с начинкой со вкусом шоколада (Маша и Медведь) 1
К/ф ЛАМЗУРЬ конфеты  
Мультяшки клубники и банан (Маша и Медведь) 1
ИТОГО 19

Цена 
336руб.Размер 

150*40*193



№28 Снежная королева 500г
Наименование     Кол-во штук

   в подарке
К/Ф АЛТАЙ Конфеты  
Городская ласточка 2
Маска Невидимка 2
К/Ф КОНТИ-РУС Конфеты  
Живинка вкус арбуз 2
Княжеские 2
Моне вкус молочный трюфель 2
Тими сливки 1
К/Ф НЕВСКИЙ КОНДИТЕР конфеты  
Мишки на ватрушках с ирисом 2
Паркур с карамелью и арахисом 1
Темная ночь 2
Украшение 2
К/Ф СЛАВЯНКА конфеты  
Левушка с карамельной начинкой 2
Степ золотой с орехом 2
К/Ф ЭССЕН ПРОДАКШН  конфеты  
"Руа" глазированные 2
"35" с ореховой  начинкой 2
К/ф ЛАМЗУРЬ ирис  
Ирис БонАмур с начинкой с шоколадным вкусом 2
К/ф ЛАМЗУРЬ конфеты  
Мультяшки клубники и банан (Маша и Медведь) 2
Штучная продукция  
Бат. ХИТ карамельно-молочный с арахисом 50г 1
Золотой леденец карамель на палочке 18г 1
ИТОГО 32

Цена 419руб.

Размер 
195*75*135



№26 Снеговички 500г
Наименование     Кол-во штук

   в подарке
К/Ф АЛТАЙ Конфеты  
Городская ласточка 2
Маска Невидимка 2
К/Ф КОНТИ-РУС Конфеты  
Живинка вкус арбуз 2
Княжеские 2
Моне вкус молочный трюфель 2
Тими сливки 1
К/Ф НЕВСКИЙ КОНДИТЕР конфеты  
Мишки на ватрушках с ирисом 2
Паркур с карамелью и арахисом 1
Темная ночь 2
Украшение 2
К/Ф СЛАВЯНКА конфеты  
Левушка с карамельной начинкой 2
Степ золотой с орехом 2
К/Ф ЭССЕН ПРОДАКШН  конфеты  
"Руа" глазированные 2
"35" с ореховой  начинкой 2
К/ф ЛАМЗУРЬ ирис  
Ирис БонАмур с начинкой с шоколадным вкусом 2
К/ф ЛАМЗУРЬ конфеты  
Мультяшки клубники и банан (Маша и Медведь) 2
Штучная продукция  
Бат. ХИТ карамельно-молочный с арахисом 50г 1
Золотой леденец карамель на палочке 18г 1
ИТОГО 32

Цена 325руб.

Размер 
95*230



№29 Фрося 500г
Наименование     Кол-во штук

   в подарке
К/Ф АЛТАЙ Конфеты  
Городская ласточка 2
Скромница ромашка 2
К/Ф КОНТИ-РУС Конфеты  
Живинка вкус арбуз 2
Золотая лилия 2
История востока 2
Умка-Конти с ирисом 2
К/Ф НЕВСКИЙ КОНДИТЕР конфеты  
Веселым детишкам 2
Испанская ночь 2
Мишки на ватрушках с ирисом 2
К/Ф СЛАВЯНКА конфеты  
Левушка с карамельной начинкой 2
К/Ф ЭССЕН ПРОДАКШН  конфеты  
"Руа" глазированные 2
К/ф ЛАМЗУРЬ ирис  
Ирис БонАмур с начинкой с шоколадным вкусом 2
Ирис Мультяшки с начинкой со вкусом шоколада (Ну 
погоди) 2
К/ф ЛАМЗУРЬ конфеты  
Мультяшки клубники и банан (Маша и Медведь) 2
Шоколадный Вечер 2
Штучная продукция  
Бат. Двойная радость печенье  с карамелью в глазури. 50г 1
Бат. С молочно-сливочной начинкой 45г 1
ИТОГО 32

Цена 323руб.

Размер 
100*170



№30 Балалайка 600г
Наименование     Кол-во штук

   в подарке
К/Ф АЛТАЙ Конфеты  
Городская ласточка 2
Маска Невидимка 2
Одуванчик 1
К/Ф КОНТИ-РУС Конфеты  
Живинка вкус арбуз 2
Княжеские 2
Моне вкус молочный трюфель 2
Тими сливки 1
К/Ф НЕВСКИЙ КОНДИТЕР конфеты  
Мишки на ватрушках с ирисом 2
Паркур с карамелью и арахисом 1
Темная ночь 2
Украшение 2
К/Ф СЛАВЯНКА конфеты  
Левушка с карамельной начинкой 2
Степ золотой с орехом 2
К/Ф ЭССЕН ПРОДАКШН  конфеты  
"Руа" глазированные 2
"35" с ореховой  начинкой 2
К/ф ЛАМЗУРЬ конфеты  
Мультяшки клубники и банан (Маша и Медведь) 2
Штучная продукция  
Бат. ХИТ карамельно-молочный с арахисом 50г 1
Бат. Двойная радость печенье  с карамелью в глазури. 50г 1
Золотой леденец карамель на палочке 18г 1
Бат. С молочно-сливочной начинкой 45г 1
ИТОГО 33

Цена 495руб.

Размер 
200*70*260



№31 Сказочный домик 600г
Наименование     Кол-во штук

   в подарке
К/Ф АЛТАЙ Конфеты  
Городская ласточка 2
Одуванчик 2
Скромница ромашка 2
К/Ф КОНТИ-РУС Конфеты  
Живинка вкус арбуз 1
Золотая лилия 2
История востока 2
Княжеские 2
Шоколадные истории "Джек" 2
К/Ф НЕВСКИЙ КОНДИТЕР конфеты  
Веселым детишкам 2
Испанская ночь 2
К/Ф СЛАВЯНКА конфеты  
Детский сувенир 1
Степ золотой с орехом 2
К/Ф ЭССЕН ПРОДАКШН  конфеты  
"35" с ореховой  начинкой 2
К/ф ЛАМЗУРЬ ирис  
Ирис Мультяшки с начинкой со вкусом шоколада (Ну 
погоди) 2
Ирис с начинкой со вкусом шоколада (Маша и Медведь) 2
К/ф ЛАМЗУРЬ конфеты  
Мультяшки клубники и банан (Маша и Медведь) 2
Шоколадный Вечер 2
Штучная продукция  
Бат. ХИТ карамельно-молочный с арахисом 50г 1
Золотой леденец карамель на палочке 18г 1
Бат. С шоколадно-ореховой начинкой 45г 1
ИТОГО 35

Цена 461руб.

Размер 
125*70*220



№32 Чемодан с окошком 900г
Наименование     Кол-во штук

   в подарке
К/Ф АЛТАЙ Конфеты  
Городская ласточка/Маска Невидимка 2/2
Одуванчик 2
К/Ф КОНТИ-РУС Конфеты  
Живинка вкус арбуз 2
Княжеские 2
Моне вкус молочный трюфель 2
Тими сливки 2
К/Ф НЕВСКИЙ КОНДИТЕР конфеты  
Веселым детишкам 2
Испанская ночь 2
Мишки на ватрушках с ирисом 2
Паркур с карамелью и арахисом 2
Рыжая-пушистая (вафельные) 2
Темная ночь 2
Украшение 2
К/Ф СЛАВЯНКА конфеты  
Левушка с карамельной начинкой 2
Степ золотой с орехом 2
К/Ф ЭССЕН ПРОДАКШН  конфеты  
"Руа" глазированные 2
"35" с ореховой  начинкой 2
К/ф ЛАМЗУРЬ конфеты  
Мультяшки клубники и банан (Маша и Медведь) 2
Шоколадный Вечер 2
Штучная продукция  
Бат. ХИТ карамельно-молочный с арахисом 50г 2
Бат. Двойная радость печенье  с карамелью в глазури. 50г 2
Бат. С шоколадно-ореховой начинкой 45г 1
ИТОГО 45

Цена 639руб.

Размер 
210*60*140



№33 Кролик Квики в шубке 400г
Наименование     Кол-во штук

   в подарке
К/Ф АЛТАЙ Конфеты  
Городская ласточка 1
Скромница ромашка 1
Тайна Южанки 1
К/Ф КОНТИ-РУС Конфеты  
Живинка вкус арбуз 1
Золотая лилия 1
История востока 1
Умка-Конти с ирисом 2
Шоколадные истории "Джек" 1
К/Ф НЕВСКИЙ КОНДИТЕР конфеты  
Веселым детишкам 1
Испанская ночь 2
Мишки на ватрушках с ирисом 1
Рыжая-пушистая (вафельные) 1
К/Ф СЛАВЯНКА конфеты  
Левушка с карамельной начинкой 1
Степ золотой с орехом 1
К/Ф ЭССЕН ПРОДАКШН  конфеты  
"Руа" глазированные 1
"35" с ореховой  начинкой 1
К/ф ЛАМЗУРЬ ирис  
Ирис БонАмур с начинкой с шоколадным вкусом 2
Ирис Мультяшки с начинкой со вкусом шоколада (Ну 
погоди) 2
К/ф ЛАМЗУРЬ конфеты  
Мультяшки клубники и банан (Маша и Медведь) 2
Шоколадный Вечер 1
Штучная продукция  
Золотой леденец карамель на палочке 18г 1
ИТОГО 26

Цена 440руб.

Размер 
40*110*310



№34 Стиляга 400г
Наименование     Кол-во штук

   в подарке
К/Ф АЛТАЙ Конфеты  
Одуванчик 1
Скромница ромашка 1
Тайна Южанки 1
К/Ф КОНТИ-РУС Конфеты  
Княжеские 2
Моне вкус молочный трюфель 1
Ронни вафельные  
Тими сливки 1
К/Ф НЕВСКИЙ КОНДИТЕР конфеты  
Веселым детишкам 1
Испанская ночь 1
Мишки на ватрушках с ирисом 2
Паркур с карамелью и арахисом 1
Рыжая-пушистая (вафельные) 1
Украшение 1
Мини-шоколад "Буквики" 1
К/Ф СЛАВЯНКА конфеты  
Детский сувенир 1
Левушка с карамельной начинкой 1
Степ золотой с орехом 1
К/Ф ЭССЕН ПРОДАКШН  конфеты  
"Руа" глазированные 2
"35" с ореховой  начинкой 2
К/ф ЛАМЗУРЬ ирис  
Ирис БонАмур с начинкой с шоколадным вкусом 2
К/ф ЛАМЗУРЬ конфеты  
Мультяшки клубники и банан (Маша и Медведь) 1
ИТОГО 25

Цена 593руб.

Размер 
160*160*280



№35 Фараоша 400г
Наименование     Кол-во штук

   в подарке
К/Ф АЛТАЙ Конфеты  
Городская ласточка 1
Скромница ромашка 1
Тайна Южанки 1
К/Ф КОНТИ-РУС Конфеты  
Живинка вкус арбуз 1
Золотая лилия 1
История востока 1
Умка-Конти с ирисом 2
Шоколадные истории "Джек" 1
К/Ф НЕВСКИЙ КОНДИТЕР конфеты  
Веселым детишкам 1
Испанская ночь 2
Мишки на ватрушках с ирисом 1
Рыжая-пушистая (вафельные) 1
К/Ф СЛАВЯНКА конфеты  
Левушка с карамельной начинкой 1
Степ золотой с орехом 1
К/Ф ЭССЕН ПРОДАКШН  конфеты  
"Руа" глазированные 1
"35" с ореховой  начинкой 1
К/ф ЛАМЗУРЬ ирис  
Ирис БонАмур с начинкой с шоколадным вкусом 2
Ирис Мультяшки с начинкой со вкусом шоколада (Ну 
погоди) 2
К/ф ЛАМЗУРЬ конфеты  
Мультяшки клубники и банан (Маша и Медведь) 2
Шоколадный Вечер 1
Штучная продукция  
Золотой леденец карамель на палочке 18г 1
ИТОГО 26

Цена 440руб.

Размер 
210*210*270



№36 Ветерок 500г
Наименование     Кол-во штук

   в подарке
К/Ф АЛТАЙ Конфеты  
Городская ласточка 2
Маска Невидимка 2
К/Ф КОНТИ-РУС Конфеты  
Живинка вкус арбуз 2
Княжеские 2
Моне вкус молочный трюфель 2
Тими сливки 1
К/Ф НЕВСКИЙ КОНДИТЕР конфеты  
Мишки на ватрушках с ирисом 2
Паркур с карамелью и арахисом 1
Темная ночь 2
Украшение 2
К/Ф СЛАВЯНКА конфеты  
Левушка с карамельной начинкой 2
Степ золотой с орехом 2
К/Ф ЭССЕН ПРОДАКШН  конфеты  
"Руа" глазированные 2
"35" с ореховой  начинкой 2
К/ф ЛАМЗУРЬ ирис  
Ирис БонАмур с начинкой с шоколадным вкусом 2
К/ф ЛАМЗУРЬ конфеты  
Мультяшки клубники и банан (Маша и Медведь) 2
Штучная продукция  
Бат. ХИТ карамельно-молочный с арахисом 50г 1
Золотой леденец карамель на палочке 18г 1
ИТОГО 32

Цена 483руб.

Размер 
160*160*280



№37 Ёлка 500г
Наименование     Кол-во штук

   в подарке
К/Ф АЛТАЙ Конфеты  
Городская ласточка 2
Скромница ромашка 2
К/Ф КОНТИ-РУС Конфеты  
Живинка вкус арбуз 2
Золотая лилия 2
История востока 2
Умка-Конти с ирисом 2
К/Ф НЕВСКИЙ КОНДИТЕР конфеты  
Веселым детишкам 2
Испанская ночь 2
Мишки на ватрушках с ирисом 2
К/Ф СЛАВЯНКА конфеты  
Левушка с карамельной начинкой 2
К/Ф ЭССЕН ПРОДАКШН  конфеты  
"Руа" глазированные 2
К/ф ЛАМЗУРЬ ирис  
Ирис БонАмур с начинкой с шоколадным вкусом 2
Ирис Мультяшки с начинкой со вкусом шоколада (Ну 
погоди) 2
К/ф ЛАМЗУРЬ конфеты  
Мультяшки клубники и банан (Маша и Медведь) 2
Шоколадный Вечер 2
Штучная продукция  
Бат. Двойная радость печенье  с карамелью в глазури. 50г 1
Бат. С молочно-сливочной начинкой 45г 1
ИТОГО 32

Цена 487руб.

Размер 
170*170*270



№38 Хранитель сокровищ 600г
Наименование     Кол-во штук

   в подарке
К/Ф АЛТАЙ Конфеты  
Городская ласточка 2
Одуванчик 2
Скромница ромашка 2
К/Ф КОНТИ-РУС Конфеты  
Живинка вкус арбуз 1
Золотая лилия 2
История востока 2
Княжеские 2
Шоколадные истории "Джек" 2
К/Ф НЕВСКИЙ КОНДИТЕР конфеты  
Веселым детишкам 2
Испанская ночь 2
К/Ф СЛАВЯНКА конфеты  
Детский сувенир 1
Степ золотой с орехом 2
К/Ф ЭССЕН ПРОДАКШН  конфеты  
"35" с ореховой  начинкой 2
К/ф ЛАМЗУРЬ ирис  
Ирис Мультяшки с начинкой со вкусом шоколада (Ну 
погоди) 2
Ирис с начинкой со вкусом шоколада (Маша и Медведь) 2
К/ф ЛАМЗУРЬ конфеты  
Мультяшки клубники и банан (Маша и Медведь) 2
Шоколадный Вечер 2
Штучная продукция  
Бат. ХИТ карамельно-молочный с арахисом 50г 1
Золотой леденец карамель на палочке 18г 1
Бат. С шоколадно-ореховой начинкой 45г 1
ИТОГО 35

Цена 539руб.

Размер 210*150*200



№39 Сеня700г
Наименование     Кол-во штук

   в подарке
К/Ф АЛТАЙ Конфеты  
Городская ласточка/Одуванчик 2/2
Скромница ромашка 2
К/Ф КОНТИ-РУС Конфеты  
Живинка вкус арбуз/Золотая лилия 2/2
История востока 2
Княжеские 2
К/Ф НЕВСКИЙ КОНДИТЕР конфеты  
Веселым детишкам/Испанская ночь 2/2
Рыжая-пушистая (вафельные) 2
Украшение 2
К/Ф СЛАВЯНКА конфеты  
Детский сувенир 2
Левушка с карамельной начинкой 2
Степ золотой с орехом 2
К/Ф ЭССЕН ПРОДАКШН  конфеты  
"Руа" глазированные 2
"35" с ореховой  начинкой 2
К/ф ЛАМЗУРЬ ирис  
Ирис Мультяшки с начинкой со вкусом шоколада (Ну 
погоди) 2
Ирис с начинкой со вкусом шоколада (Маша и Медведь) 2
К/ф ЛАМЗУРЬ конфеты  
Мультяшки клубники и банан (Маша и Медведь) 2
Шоколадный Вечер 2
Штучная продукция  
Бат. ХИТ карамельно-молочный с арахисом 50г 1
Бат. С шоколадно-ореховой начинкой 45г 1
ИТОГО 42

Цена 522руб.

Размер 
160*140*310



№40 Клоун 800г
Наименование     Кол-во штук

   в подарке
К/Ф АЛТАЙ Конфеты  
Городская ласточка/Маска Невидимка 2/2
Одуванчик 2
К/Ф КОНТИ-РУС Конфеты  
Живинка вкус арбуз 2
Княжеские 2
Моне вкус молочный трюфель 2
Тими сливки 2
К/Ф НЕВСКИЙ КОНДИТЕР конфеты  
Веселым детишкам 2
Испанская ночь 2
Мишки на ватрушках с ирисом 2
Паркур с карамелью и арахисом 2
Рыжая-пушистая (вафельные) 2
Темная ночь 2
Украшение 2
К/Ф СЛАВЯНКА конфеты  
Левушка с карамельной начинкой 2
Степ золотой с орехом 2
К/Ф ЭССЕН ПРОДАКШН  конфеты  
"Руа" глазированные 2
"35" с ореховой  начинкой 2
К/ф ЛАМЗУРЬ конфеты  
Мультяшки клубники и банан (Маша и Медведь) 2
Шоколадный Вечер 2
Штучная продукция  
Бат. ХИТ карамельно-молочный с арахисом 50г 1
Бат. Двойная радость печенье  с карамелью в глазури. 50г 1
Бат. С шоколадно-ореховой начинкой 45г 1
ИТОГО 43

Цена 574руб.

Размер 
200*220*370



№41 Снеговик Моркович 800г
Наименование     Кол-во штук

   в подарке
К/Ф АЛТАЙ Конфеты  
Городская ласточка/Маска Невидимка 2/2
Одуванчик 2
К/Ф КОНТИ-РУС Конфеты  
Живинка вкус арбуз 2
Княжеские 2
Моне вкус молочный трюфель 2
Тими сливки 2
К/Ф НЕВСКИЙ КОНДИТЕР конфеты  
Веселым детишкам 2
Испанская ночь 2
Мишки на ватрушках с ирисом 2
Паркур с карамелью и арахисом 2
Рыжая-пушистая (вафельные) 2
Темная ночь 2
Украшение 2
К/Ф СЛАВЯНКА конфеты  
Левушка с карамельной начинкой 2
Степ золотой с орехом 2
К/Ф ЭССЕН ПРОДАКШН  конфеты  
"Руа" глазированные 2
"35" с ореховой  начинкой 2
К/ф ЛАМЗУРЬ конфеты  
Мультяшки клубники и банан (Маша и Медведь) 2
Шоколадный Вечер 2
Штучная продукция  
Бат. ХИТ карамельно-молочный с арахисом 50г 1
Бат. Двойная радость печенье  с карамелью в глазури. 50г 1
Бат. С шоколадно-ореховой начинкой 45г 1
ИТОГО 43

Цена 566руб.

Размер 
160*160*270


